Bapuant Ne 5

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. U3 mpemnoxeHHbIX (QYHKIUH BBIMUIMTE (ByHKIMY, YOBIBAarOIIHE Ha 00OIACTH
OIpeIeNIeH S

a)y = 3"
6) log) 9 x
B)Y =x
Ny =-—-2x+1

2. Pa3BepTkoil OOKOBOW MOBEPXHOCTH LMJIMHIpPA SIBISICTCS MHPSIMOYTONBHHUK CO
cToponamu 3 u 5 cM. HaiiauTe mutoniaas G0OKOBOI MOBEPXHOCTH LMJIMHIIpA:

a) 8 om?

6) 15 cm?
B) 16 cM?
r) 30 cM?

3. Beruncmure: logs 12,5 +1logs 2.
4. Pemmre ypasuenne: v/ 1 —x = —3.

5. Ussectno, uto ¢ynkuus y = f(x) seusercs uernoit u f(3)=-7;
f(—4) = 5. Haiinure 3nauenue soipaxenus 2f(—3) — f(4).

6. CtopoHa OCHOBaHUS NMPAaBUILHON TPEYroJIbHOM MUpaMHIbI paBHa 6 ¢M, a OOKO-
BO€ pebpo 00pasyer ¢ MI0CKOCThIO OCHOBaHUs yroi 45°. Haiiinte 00beM MUpaMuib.

. . T
7. Peumre ypaBHeHue 8 sin” x + 6sin (E —|—x) =9.

x+5
8. Pemmre HEPABEHCTBO 629 > lu HaﬁHHTe CYMMY €T0 LECJIbIX OTPULATCIIBHBIX

pelueHuil.

9. Pemmure ypasuenue logs(3 —x)+log;(4 —x) =1+2log;2.

10. Bepxnee ocHoBanue R ;S;T; npsmoit TpeyronsHoi npusmel RSTR S, T, saBns-

€TCsl IPaBWIBHEIM TPEYTOJIBHUKOM, IUIOMIAb KOTOPOTO paBHA V3. Yepes npsmyro RS
IpOBEJICHA CEeKylas IUIOCKOCTh COCTAaBJIAIOIIAs C OCHOBAaHHWEM YIOJd, DAaBHBIN

arcsin R Haiigure pagnyc okpyKHOCTH, OIIMCAaHHOM OKOJIO MOIYYHBILETOCS B Ce-

YEHUU TPEYTroJbHUKA.
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